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Conselho Regional de Administração - Ceará

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENAÁRIO DO CRA-CE: 20/04/2011 - 03/04

FOSSE SUGERIDO AOS COORDENADORES DO PROGRAMA, A ABORDAGEM
DE UMA TEMÁTICA REGIONAL. APÓS, O PRESIDENTE AUSCULTOU AOS
PRESENTES, SOBRE A CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE
ELEITORAL PARA OPERACIONALIZAR E CONDUZIR O PROCESSO
ELEITORAL DE 2012, CONFORME SOLICITADO PELO CFA ATRAVÉS O OFICIO
CIRCULAR CFA/GAB 104/2011 • FICANDO A MESMA. POR VOTAÇÃO.
ASSIM COMPOSTA: PRESIDENTE CONSELHEIRO EFETIVO JOSUÉ
SUCUPIRA BARRETO E MEMBROS, CONSELHEIROS EFETIVOS LUÍS
ANTÓNIO RABELO CUNHA E JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ. A SEGUIR, FORAM
DISTRIBUÍDOS PARA SEREM RELATADOS. OS PROCESSOS CONSTANTES
DAS CINCO RELAÇÕES ANEXAS, TOTALIZANDO 119 (CENTO E DEZENOVE)
PROCESSOS - QUE PASSAM A FAZER PARTE INTEGRANTE DA PRESENTE
ATA - COM OS SEGUINTES QUANTITATIVOS, ESPÉCIES E RESPECTIVOS
CONSELHEIROS RELATORES: CANCELAMENTO PESSOA FÍSICA - PARA O
CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO - 28 (VINTE E OITO) PROCESSOS E
PARA O CONSELHEIRO ROBERTO CAPELO FEIJÓ - 29 (VINTE E NOVE)
PROCESSOS; CANCELAMENTO PESSOA JURÍDICA - PARA O CONSELHEIRO
LAMARCK GUIMARÃES - 11 (ONZE); E ISENÇÃO PESSOA FÍSICA - PARA O
CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO - 26 (VINTE E SEIS) PROCESSOS
E PARA O CONSELHEIRO JOÃO PAULO PINTO LIMA - 25 (VINTE E CINCO)
PROCESSOS. POR FIM, A PALAVRA FOI FACULTADA, TENDO SE
MANIFESTADO OS CONSELHEIROS: ROBERTO FEIJÓ. SUGERINDO QUE SE
DEVA PROPOR PARCELAMENTO AOS INADIMPLENTES, COMO FORMA DE
TRAZER DE VOLTA OS ADMINISTRADORES AO SEIO DO CRA-CE, AFORA
OUTRAS AÇÕES PERTINENTES QUE DEVAM SER IMPLEMENTADAS; LUÍS
ANTÓNIO RABELO, SUGERINDO QUE O CRA-CE PROMOVA EVENTOS PARA
DISCUTIR A GESTÃO PÚBLICA, CONTESTANDO E FAZENDÇ PROPOSIÇÕES
ALTERNATIVAS; INFORMOU SOBRE O EVENTO "IDEIAS PARA í)
CRESCIMENTO ECONÓMICO COM EQUIDADE SOCIAL" REALIZADO NA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO CEARÁ NOS DIAS 18 E 19/04 E DO QUAL
PARTICIPOU COMO REPRESENTANTE DO CRA-CE ; E, SUGERIU QUE O CRA-
CE SE ARTICULASSE COM ÓRGÃOS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO ESTADO E
DO MUNICÍPIO COM VISTAS CONTRIBUIR PARA O TRABALHO QUE
DESENVOLVEM INSTITUIÇÕES COMO O "ESPAÇO JOVEM" NO RESGATE DE
PESSOAS VICIADAS EM DROGAS; CARLOS ERNESTO HOLANDA. A SEGUIR,
INFORMOU SOBRE O CONVÉNIO FIRMADO ENTRE A AJE - ASSOCIAÇÃO
DOS JOVENS EMPRESÁRIOS DE FORTALEZA. DA QUAL É O COORDE.NADOR
GERAL E O CRA-CE OBJETIVANDO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS E DE
DIVULGAÇÃO RECIPROCAS; COMUNICOU SOBRE O CONTATO REALIZADO
COM O GERENTE DA DIVISÃO F I N A N C E I R A IX) SEBRAE, SR. AIRTON
GONÇALVES, COM VISTAS FACILITAR CONTATOS COM A REFERIDA
INSTITUIÇÃO; DEU CIÊNCIA DA REALIZAÇÃO PELA AJE, EM OUTUBRO
PRÓXIMO, DE JORNADA INTERNACIONAL À ALEMANHA EVENTO AO QUAL
O CRA-CE PODERÁ SE ASSOCIAR; E, POR FIM, INFORMOU SOBRE A VINDA Á
FORTALEZA, EM BREVE, DO CON^AOR^DO CONSULTOR PfflLIPE KOTLER,
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NUMA PROMOÇÃO DA EMPRESA PAULISTA "HSM"; LAMARCK MESQUITA
GUIMARÃES, SE MANIFESTOU PARA INFORMAR QUE A EMPRESA JÚNIOR
DA "EUCE", PIONEIRA NO ESTADO. F.STÁ COMPLETANDO DEZENOVE ANOS
DE FUNDAÇÃO; COMUNICOU SOBRR O ADIAMENTO PARA O MÊS DE
JUNHO. DOS EVENTOS ANTES PROGRAMADOS PARA ABRIL H PROMOVIDOS
PELA "AADECE" E, QUE ESTA INSTITUIÇÃO VAI PARTICIPAR DO EVENTO
"DESAFIO SEBRAE - PROFESSOR"; E, FEZ REFERENCIA À REALIZAÇÃO DA "I
COPA DE FUTEBOL SOCIETY PARA ADMINISTRADORES", A REALIZAR-SE
EM BREVE, TAMBÉM, PROMOÇÃO DA "AADECE"; CLÓVIS MATOSO
INFORMOU AO PLENÁRIO QUE HOUVERA SIDO ELEITO PRESIDENTE
REGIONAL DA CENTRAL GERAL DOS TRABALHADORES DO BRASIL - CGTB,
COM POSSE A ACONTECER EM BREVE, O QUE MERECEU
CONGRATULAÇÕES DOS PRESENTES; E FINALMENTE, SOLICITOU A TODOS
OS CONSELHEIROS QUE APRESENTEM A COMPROVAÇÃO DAS
RESPECTIVAS QUITAÇÕES DA ANUIDADE PARA COM O CRA-CE. PARA
ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DO CFA. E, NADA MAIS HAVENDO A
TRATAR. O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A REUNIÃO ÀS 12:30 HORAS

DA QUAL EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE
SECRETÁRIO AD-HOC LAVRF.I A PRESENTE ATA QUE. APÓS LIDA E
APROVADA. SERÁ ASSINADA. POR TODOS OS PRESENTES. FORTALEZA/CE,
20 DE ABRIL DE

- ADM. CLQ

- ADM. CÁ

- ADM. JOÃO

-ADM. JOSUÉ

- ADM. JOSÉ

-ADM. I AMAR

- ADM. CESARxeLAUDIO RABELO CAVALCANTE - SECRETARIO "AD-HOC"

^P^í?^A/^Wv—f
- ADM. ILAILSON SILVEIRAJ)E ARAÚJO ̂ PRESIDJ-;NTF /
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- ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - VICF PRESIDENTE

-DIRETOR ADM. FINANCEIRO

[KESTQALmJQUERQUE DE HOLANDA - VIC1-: DIRKTOR
ADM. FINANCEIRO

ÈTOR DE FISCALIZAÇÃO

DIR. DF DF.S. PRÓ!'. I. INSTITUCIONAL

TIÉÍJX CRUZ - CONSELHEIRO EFETIVO

ÍMARÃES - CONSELI1EIRO EFETIVO

- ADM. RO&êRTO CAR&f) FKIJÕ - CONSELHEIRO EFETIVO.
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